

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на диссертацию**  
**Славинского Павла Вячеславовича**  
**на тему «Государственный финансовый контроль в сфере**  
**государственного оборонного заказа»,**  
**представленную на соискание ученой степени**  
**кандидата юридических наук**  
**по специальности 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право;**  
**бюджетное право**

В 2014 году Славинский П.В. с отличием окончил обучение в ФГБОУ ВПО «Российская академия правосудия» (г. Москва) (в настоящее время ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия») по специальности «Юриспруденция», зарекомендовав себя как инициативного, ответственного и целеустремлённого студента, который активно участвует в научно-образовательной деятельности высшего учебного заведения в целом и кафедры финансового права в частности.

По завершению обучения Славинский П.В. поступил на очное отделение аспирантуры ФГБОУ ВО «РГУП» по специальности 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право; бюджетное право, которую окончил в 2017 году, успешно сдав кандидатские экзамены, выпускной квалификационный экзамен и защитив научный доклад по основным положениям диссертационного исследования.

Во время подготовки диссертационного исследования основным местом работы Славинского П.В. являлась и является в настоящее время Федеральная антимонопольная служба (ФАС России), где автор в силу своих должностных обязанностей на протяжении нескольких лет непосредственно занимается государственной деятельностью, связанной с осуществлением полномочий по контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного оборонного заказа (ГОЗ). Полученный в результате участия в контрольной деятельности ФАС России опыт, в том числе знание правоприменительной практики, позволили Славинскому П.В. стать высококвалифицированным специалистом в этой сфере. Это, в том числе, способствовало выявлению им ряда проблем правового регулирования общественных отношений, связанных с формированием (планированием), размещением и выполнением ГОЗ.

Данные обстоятельства в совокупности с неподдельным интересом учёного к изучению различных теоретических и практических аспектов финансового права во многом обусловили выбор Славинским П.В. тематики исследования. В рамках диссертационного исследования автор обратился к изучению правового регулирования государственного финансового контроля в сфере ГОЗ с целью выявления и разрешения наиболее существенных проблем в данной области и восполнения имеющихся в силу недостаточной изученности данной темы пробелов в доктрине финансового права.

В результате проделанной работы по подготовке диссертационного исследования Славинскому П.В. удалось достаточно подробно и детально исследовать теоретические аспекты правового регулирования государственного финансового контроля в сфере ГОЗ. На основе проведенного исследования им подготовлены научно обоснованные предложения по совершенствованию

действующей нормативной правовой базы регулирования финансовых отношений в сфере ГОЗ.

Диссертационное исследование Славинского П.В., посвященное одному из важнейших видов бюджетного контроля – государственному финансовому контролю в сфере ГОЗ, обладает логичностью, последовательностью, ясностью и структурированностью, свидетельствует о высоком уровне научной квалификации молодого учёного.

Выводы и положения диссертационного исследования Славинского П.В. отражены в 7 научных статьях, 4 из которых опубликованы в рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

Материалы и выводы диссертационного исследования Славинского П.В. используются в учебном процессе ФГБОУ ВО «РГУП», в том числе в рамках таких учебных дисциплин как «Бюджетно-правовое регулирование публичных закупок», «Контроль и ответственность в сфере публичных закупок: публично-правовой аспект» и других.

Как сотрудник ФАС России Славинский П.В. принимал активное участие в нормотворческой деятельности ведомства. Полученные научные результаты в ходе исследования темы, были использованы им при подготовке ряда предложений по внесению изменений в нормативные правовые акты, регулирующие порядок формирования (планирования), размещения и выполнения ГОЗ. Кроме этого, предложения Славинского П.В. используются структурными подразделениями в ходе реализации контрольной деятельности ФАС России в сфере ГОЗ.

Основные научные результаты диссертационного исследования были представлены Славинским П.В. в форме докладов на международных и всероссийских научно-практических конференциях:

1) VI Всероссийская научно-практическая конференция аспирантов, соискателей и молодых ученых «Верховенство права и правовое государство: проблемы теории и практики» (г. Москва, 28 апреля 2015 г., ФГБОУ ВО «РГУП»);

2) VII Всероссийская научно-практическая конференция аспирантов, соискателей и молодых учёных «Принципы права: проблемы теории и практики» (г. Москва, 26 апреля 2016 г., ФГБОУ ВО «РГУП»);

3) Международная научно-практическая конференция «Финансовый контроль в сфере публичных и частных финансов» (г. Москва, 25 ноября 2016 г., ФГБОУ ВО «РГУП»);

4) Конференция «Актуальные проблемы административного, финансового и информационного права в России и за рубежом» (г. Москва, 26 января 2017 г., ФГБОУ ВО «РУДН»);

5) IX Всероссийская научно-практическая конференция аспирантов, соискателей и молодых учёных «Правовое и индивидуальное регулирование общественных отношений: проблемы теории и практики» (г. Москва, 25 апреля 2018 г., ФГБОУ ВО «РГУП»).

Важно отметить, что полученные Славинским П.В. в результате подготовки диссертации исследовательские данные имеют существенное значение для теории финансового права, восполняя имеющиеся доктринальные пробелы, а также могут быть применены для совершенствования правового регулирования и правоприменительной практики.

Выводы и предложения обоснованы материалами исследования, которое подготовлено, в том числе на основе глубокого изучения теории права, теории

финансового права и смежных правовых отраслей, административной и судебной практики, зарубежного законодательства и международного права.

За время обучения в аспирантуре Славинский П.В. проявил себя как целеустремленный и творческий специалист, ответственно относящийся к научно-исследовательской деятельности и её результатам и в достаточной степени обладающий необходимыми навыками правовых исследований.

Славинский П.В. показал себя перспективным и квалифицированным молодым учёным, умеющим ставить научные задачи, осуществлять отбор теоретического и эмпирического материала, проводить его анализ и обобщение, и на этом основании делать выводы, направленные на достижение поставленной научной цели.

Диссертационное исследование П.В. Славинского представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, которая обладает актуальностью и научной новизной, содержит значимые для науки финансового права результаты, которые имеют также практическое значение.

Диссертационное исследование Славинского П.В. на тему «Государственный финансовый контроль в сфере государственного оборонного заказа» соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, и может быть представлено к публичной защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.04 – Финансовое право; налоговое право; бюджетное право.

Научный руководитель  
кандидат юридических наук  
(12.00.14 – административное право,  
финансовое право, информационное право)  
доцент, профессор  
кафедры финансового права  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Российский государственный  
университет правосудия»

  
Писенко Кирилл Андреевич

«16» октября 2018 г.

Почтовый адрес: 117418, г. Москва,  
ул. Новочеремушкинская, д. 69,  
Тел.: +7 (963) 771-61-18  
E-mail: pissenkokir@mail.ru

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ  
ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО КАДРАМ

